

**RAPORT**  
**privind activitatea autorității publice județene în anul 2013**

Consiliul Județean Hunedoara are obligația conform art.5 alin.3 din Legea nr.544/2001 privind accesul liber la informațiile de interes public, să prezinte anual un raport de activitate care să sintetizeze principalele demersuri și acțiuni ale autorității publice județene în realizarea competențelor sale legale.

Raportul anual al autorității publice județene este o modalitate de asigurare a transparenței decizionale la nivelul administrației publice județene.

În structura acestui raport au fost incluse și raporturile sintetice ale instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Hunedoara pentru anul 2013, activități care au constituit obiective ale Programelor de activitate aprobate pentru anul precedent de autoritatea publică deliberativă.

Principalele domenii de raportare reprezintă, în egală măsură, obiective ale politicilor publice aparținând autorității publice județene, precum și instituțiilor de sub autoritatea Consiliului Județean.

**I. CONSILIUL JUDEȚEAN – ACTIVITATEA DECIZIONALĂ**

În perioada 01.01.2013 – 31.12.2013, s-au desfășurat: 12 ședințe ordinare, 2 ședințe extraordinare și 1 convocată de îndată, Consiliul Județean Hunedoara, adoptând un număr de 258 hotărâri, toate fiind considerate legale, nefiind atacate în contenciosul administrativ de către Instituția Prefectului - Județul Hunedoara. În exercitarea atribuțiilor sale, Președintele Consiliului Județean Hunedoara a emis 423 dispoziții, toate fiind considerate legale.

Hotărârile adoptate de Consiliul Județean Hunedoara au intrat în vigoare la data publicării sau comunicării, în funcție de caracterul lor normativ sau individual, lucru ce s-a făcut fără excepție, aparatul de specialitate asigurând punerea în aplicare și deci executarea sarcinilor ce au emanat din acestea.

**II. DIRECȚIILE CONSILIULUI JUDEȚEAN HUNEDOARA**

**1. DIRECȚIA ADMINISTRAȚIE PUBLICĂ LOCALĂ**

**1.1 SERVICIUL ADMINISTRAȚIE PUBLICĂ LOCALĂ, RELAȚII PUBLICE, ATOP**

Serviciul a pregătit și asigurat buna desfășurare a tuturor ședințelor consiliului județean.

În perioada de referință au fost înregistrate un număr de 118 petiții și 36 cereri prin care s-au solicitat informații de interes public. Deasemenea, s-au acordat peste 500 de audiențe pentru un număr foarte mare de persoane, iar soluțiile au fost date în conformitate cu legislația în vigoare. Serviciul are în atribuții relația cu ANI, păstrarea și evidența declarațiilor de avere și de interese ale aleși lor locali, redactarea proceselor verbale pentru ședințe, activitatea de arhivare a documentelor.

## 1.2 SERVICIUL JURIDIC-CONTENCIOS, RELAȚII CU CONSILIILE LOCALE

Consiliul Județean Hunedoara a fost parte în 104 de dosare, aflate pe rolul instanțelor judecătorești în diferite etape procesuale, din care un număr de 60 dosare având ca obiect, contencios administrativ și fiscal.

Au fost avizate 426 dispoziții ale Președintelui Consiliului Județean Hunedoara și 50 de acte administrative de gestiune.

S-a acordat zilnic asistență de specialitate aparatului tehnic al Consiliului județean și consiliilor locale.

Au fost înaintate Guvernului României un număr de 10 proiecte de Hotărâri de Guvern, din care: 5 proiecte de hotărâri privind alocarea de fonduri, 5 proiecte de hotărâre privind administrarea patrimoniului.

Activitatea serviciului juridic contencios, relații cu consiliile locale a fost influențată și de către aplicarea începând cu data de 15.02.2013 a anului care a trecut, a prevederilor noului Cod de procedură civilă, aprobat prin Legea nr. 134/2010, republicată, cu modificările și completările ulterioare. Acest act normativ a condus la modificări de esență privind sporirea volumul actelor care trebuie redactate de membrii serviciului, de tip Întâmpinări, concluzii scrise, note de ședință, modificarea termenelor de exercitare a căilor de atac, creșterea răspunderii privind depunerea de înscrisuri, probe, termenele de depunere și aplicarea de sancțiuni majore în cazul nerespectării unor norme de procedură. Aceste aspecte au crescut răspunderea membrilor serviciului în activitatea pe care o desfășoară.

## 1.3 SERVICIUL ADMINISTRAREA DOMENIULUI PUBLIC ȘI PRIVAT

Activitatea serviciului administrarea domeniului public și privat a avut ca obiectiv administrarea judicioasă a patrimoniului public și privat al Județului Hunedoara, respectiv gestionarea, exploatarea și valorificarea bunurilor aparținând proprietății publice / private a Județului Hunedoara, în baza hotărârilor Consiliului Județean Hunedoara, dispozițiilor Președintelui Consiliului Județean Hunedoara și

în conformitate cu legislația în materie. Astfel, în anul 2013 principalele activități s-au focalizat în următoarele direcții:

- ✓ întocmirea evidenței extracontabile a bunurilor aparținând domeniului public al Județului Hunedoara și a documentelor/contractelor de administrare, concesiune, închiriere, folosință gratuită, efectuarea operațiunilor de inventariere anuală a patrimoniului public/privat al Județului Hunedoara;
- ✓ au fost întocmite documentațiile corespunzătoare privind modificarea și completarea inventarului domeniului public al Județului Hunedoara, precum și de transmitere din/în domeniul public al județului Hunedoara în/din domeniul public al statului sau altor unități administrativ-teritoriale; întocmirea evidenței extracontabile a bunurilor aparținând domeniului public al Județului Hunedoara;
- ✓ au fost centralizate modificările și completările inventarelor domeniului public local, și au fost elaborate proiectele de hotărâri de Guvern pentru atestarea modificărilor și completărilor inventarelor bunurilor care alcătuiesc domeniul public al tuturor unităților administrativ-teritoriale din Județul Hunedoara: municipii, orașe, comune;
- ✓ au fost încasate venituri proprii în valoare de : 57.038,52 lei din derularea unor contracte de închirieri/concesiuni, precum și venituri de 57.141,00 lei din vânzarea unor spații medicale aparținând domeniului privat al Județului Hunedoara;
- ✓ se află în pregătire Proiectul „Sistem de management integrat al deșeurilor în Județul Hunedoara” în valoare de 70.636.566 milioane euro ce se finanțează prin Programul Operațional Sectorial POS Mediu.

#### 1.4. COMPARTIMENTUL MONITORUL OFICIAL AL JUDEȚULUI HUNEDOARA

Au fost culese, corectate și avizate spre tipar cinci numere ale Monitorului Oficial al Județului Hunedoara care cuprind 18 hotărâri ale consiliului județean, 62 dispoziții ale președintelui Consiliului Județean Hunedoara, Raportul Președintelui Consiliului Județean pentru anul 2012, Raportul de activitate al autorității publice județene pe anul 2012 și rezultatul alegerilor locale pentru primarul comunei Densus.

## 2. DIRECȚIA PROGRAME PROGNOZE BUGET FINANȚE

### 2.1. SERVICIUL BUGET, FINANCIAR, CONTABILITATE

S- a urmărit respectarea dispozițiilor legale privind constituirea veniturilor și efectuarea cheltuielilor , fiind asigurată desfășurarea activității proprii a Consiliului Județean Hunedoara și funcționarea în condiții bune a activității instituțiilor aflate în finanțarea Consiliului județean Hunedoara. Toate cheltuielile au fost angajate și ordonanțate la plată cu respectarea prevederilor legale, după o prealabilă analiză a necesității și oportunității efectuării lor.

Activitatea Serviciului buget,financiar contabilitate din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Hunedoara cuprinde și întocmirea unui volum mare de documente și operațiuni financiar – contabile prevăzute de legislația în vigoare, din care menționăm:

- analiza și centralizarea conturilor de execuție lunar, și a situațiilor financiare trimestriale și anuale ale ordonatorilor secundari de credite;

- întocmirea situațiilor financiare trimestriale și anuale ale Consiliului Județean Hunedoara;

- registru de operațiuni privind controlul financiar preventiv propriu, însumând un număr de 4037 poziții;

- au fost întocmite 4012 ordine de plată;

- au fost înregistrate operațiuni de intrări – ieșiri de materiale, obiecte de inventar, mijloace fixe.

S- a coordonat operațiunea de inventariere generală a elementelor de activ și pasiv ale bunurilor aparținând domeniului public și privat, potrivit legislației în vigoare, întocmindu- se pentru anul anterior” Raportul asupra situației gestionării bunurilor Consiliului Județean Hunedoara”

De asemenea s-a urmărit asigurarea și gestionarea optimă a resurselor economico-financiare atât pentru activitatea aparatului de specialitate al Consiliului Județean Hunedoara cât și a instituțiilor publice din subordinea și finanțarea Consiliului Județean Hunedoara.

Au fost întocmite listele de lucrări, utilaje, mobilier și alte obiective de investiții a căror finanțare se asigură potrivit legii, din bugetul local, în vederea cuprinderii acestora în proiectul de buget cu respectarea prevederilor Legii finanțelor publice locale nr.273/2006, cu modificările și completările ulterioare.

## 2.2 SERVICIUL DEZVOLTARE REGIONALĂ ȘI INTEGRARE EUROPEANĂ

Proiecte implementate de CJH in calitate de beneficiar:

- Modernizare DJ 687 D:Teliucu Inferior-Toplița-Dăbâca-Hășdău-Lunca Cernii de Sus-Gura Bordului, limită județ Caraș Severin, km 15+100-45+380,Programul Operațional Regional 2007-2013, Axa 2 Îmbunătățirea infrastructurii regionale și locale de transport, 2.1.-

„Reabilitarea si modernizarea retelei de drumuri judetene si strazi urbane - inclusiv constructia/ reabilitarea soselelor de centura, valoarea totală a proiectului este de 105.371.103,66 lei;

- Modernizare DJ 708 D:Vețel-Muncelu Mic-Poienița Tomii-Feregi, km 14+900-25+760, județul Hunedoara-Programul Operațional Regional 2007-2013, Axa 2 Îmbunătățirea infrastructurii regionale și locale de transport, 2.1.- „Reabilitarea si modernizarea retelei de drumuri judetene si strazi urbane - inclusiv constructia/ reabilitarea soselelor de centura, valoarea totală a proiectului este de 29.042.797,06 lei;
- Parc de afaceri-Simeria, Programul Operațional Regional 2007-2013, Axa prioritară 4 – Sprijinirea dezvoltării mediului de afaceri regional și local Domeniul de intervenție 4.1 – Dezvoltarea durabilă a structurilor de sprijinire a afacerilor de importanță regională și locală, valoarea totală a proiectului este de 22.954.570,72 lei;
- Modernizare DJ 664 Pas Vulcan – Vulcan, km 38+000 -41+700”, Axa 2 Îmbunătățirea infrastructurii regionale și locale de transport, 2.1.- „Reabilitarea si modernizarea retelei de drumuri judetene si strazi urbane - inclusiv constructia/ reabilitarea soselelor de centura, valoarea totală a proiectului este de 12.058.010,45 lei;
- „Implementarea unei soluții de e-guvernare la nivelul unor unități administrativ-teritoriale pentru eficientizarea serviciilor publice – Zona 4”, - PENTRU PROGRAMUL OPERATIONAL SECTORIAL CRESTEREA COMPETITIVITATII ECONOMICE - Axa Prioritara III "Tehnologia Informatiei si Comunicatiilor pentru sectoarele privat si public"D.M.I. 2 „Dezvoltarea si cresterea eficientei serviciilor publice electronice” - Operatiunea 1 „Sustinerea implementarii de solutii de e-guvernare si asigurarea conexiunii la broadband, acolo unde este necesar”, valoarea totală a proiectului este de 6.725.481 lei;

**Proiecte implementate in parteneriat, in care CJH este partener și cofinanțator -2013:**

- Extindere și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată in Valea Jiului, POS Mediu, Axa 1 – Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Hunedoara- 168.500.000 lei ;

- Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Hunedoara, POS Mediu, Axa 1 – Extinderea și reabilitarea infrastructurii de apă și apă uzată în județul Hunedoara 448.074.198,60 lei ;
- Reabilitarea sitului industrial de pe fosta platformă industrială Călan și pregătirea lui pentru noi activități, Programul Operațional Regional 2007-2013, Axa 4 Sprijinirea mediului de afaceri regional și local, DMI 4.2, valoarea totală a proiectului (faza A+B) este de 84.525.307,85 lei;
- Achiziționare echipamente specifice pentru îmbunătățirea capacității și calității sistemului de intervenție în situații de urgență și pentru acordarea asistenței medicale de urgență și a primului ajutor calificat în Regiunea 5 Vest, Programul Operațional Regional 2007-2013, Axa 3 Axa prioritară 3 - „Îmbunătățirea infrastructurii sociale”, Domeniul de intervenție 3.3 – „Îmbunătățirea dotării cu echipamente a bazelor operaționale pentru intervenții în situații de urgență” , valoarea totală a proiectului este de 49.721.769,92 lei;
- Reabilitarea Dealului Cetatii Deva, Programul Operațional Regional 2007-2013, Axa 5, valoarea totală a proiectului este de 38.428.182,03 lei;
- Masura ISPA 2005/RO/16/P/PE/002-Reabilitarea și modernizarea stemului de alimentare cu apă și canalizare în orasele Deva și Hunedoara, valoarea totală a proiectului este de 50.720.000 lei;
- Achiziționare echipamente specifice pentru îmbunătățirea capacității și calității sistemului de intervenție în situații de urgență și pentru acordarea asistenței medicale de urgență și a primului ajutor calificat în Regiunea 5 Vest, etapa a II a, Programul Operațional Regional 2007-2013, Axa 3 Axa prioritară 3 - „Îmbunătățirea infrastructurii sociale”, Domeniul de intervenție 3.3 – „Îmbunătățirea dotării cu echipamente a bazelor operaționale pentru intervenții în situații de urgență” , valoarea totală a proiectului este de 3.054.960 lei;
- Achiziționare echipamente specifice pentru îmbunătățirea capacității și calității sistemului de intervenție în situații de urgență și pentru acordarea asistenței medicale de urgență și a primului ajutor calificat în Regiunea 5 Vest, etapa a III a, Programul Operațional Regional 2007-2013, Axa 3 Axa prioritară 3 - „Îmbunătățirea infrastructurii sociale”, Domeniul de intervenție 3.3 –

„Îmbunătățirea dotării cu echipamente a bazelor operaționale pentru intervenții în situații de urgență” , valoarea totală a proiectului este de 3.347.702,40 lei;

**Proiecte depuse de Consiliul Județean Hunedoara, evaluate favorabil, aflate pe lista de rezerva în vederea acordării finanțării - 2013 :**

- Modernizare drumuri de acces pentru integrarea în circuitul turistic european a cetăților dacice din munții Orastie, valoarea totală a proiectului este de 31.705.262 lei;
- Modernizare DJ 707: lim.jud.Arad-Cazanesti-Vata de Jos (DN 76):km 22+700-29+800 și km 32+700-35+200, valoarea totală a proiectului este de 20.386.928 lei;
- Modernizare DJ 668B: Turmas (DJ 668B)- Martinesti Jeledinti-Magura, km 5+700-11+382 -200, valoarea totală a proiectului este de 6.005.877 lei;
- Modernizare DJ 687E:Hunedoara-Teliucu Inferior-Ghelari Bunila-Vadu Dobrii,km 18+130-29+200 -POR Axa 2 Îmbunătățirea infrastructurii regionale și locale de transport, 2.1.- „Reabilitarea și modernizarea rețelei de drumuri județene și străzi urbane - inclusiv construcția/ reabilitarea soselelor de centură , valoarea totală a proiectului este de 37.927.865 lei;
- Modernizare DJ 707A:lim.jud.Arad-Pojoga-Salciva-Tisa- Grind(intersecția DN 68A),km 10+800-24+028 -200 -POR Axa 2 Îmbunătățirea infrastructurii regionale și locale de transport, 2.1.- „Reabilitarea și modernizarea rețelei de drumuri județene și străzi urbane - inclusiv construcția/ reabilitarea soselelor de centură, valoarea totală a proiectului este de 17.240.941 lei;

### 2.3 COMPARTIMENTUL INFORMATIZARE

- S-a continuat îmbunătățirea și utilizarea sistemului integrat de contabilitate (SAP) și Managementul documentelor, de asemenea, s-au adus îmbunătățiri aplicației pontajului electronic al aparatului de specialitate al Consiliului Județean Hunedoara;
- S-au efectuat în continuare lucrări cu programe proprii, cum ar fi:
- balanța analitică de materiale a consiliului județean;

- listele de inventar pentru mijloace fixe și obiecte de inventar;
- reevaluarea mijloacelor fixe din domeniul privat al Consiliului Județean Hunedoara;
- S-a continuat actualizarea portalului județean [www.cjhunedoara.ro](http://www.cjhunedoara.ro) pentru a pune la dispoziția cetățenilor informațiile și instrumentele prevăzute de lege. De menționat faptul că, în cadrul acestuia, la rubrica „Transparență decizională”, afișăm proiecte de hotărâri pentru dezbateră publică, înainte de aprobarea lor în cadrul ședințelor de consiliu județean;
- S-a acordat, ca și în anii precedenți, asistență tehnică de specialitate pentru aparatul de specialitate al Consiliului Județean Hunedoara și consilierilor județeni și a instituțiilor subordonate ;
- S-a continuat îmbunătățirea programului de managementul documentelor în format electronic
- S-a continuat îmbunătățirea programului integrat de resurse umane și salarizare a aparatului propriu al CJ Hunedoara
- modernizarea paginii web a Consiliului Județean Hunedoara cu noi elemente de siguranță, calitate și acces ușor la informațiile cu caracter public
- participarea în echipa de coordonare a proiectului SMIS 48430 “IMPLEMENTAREA UNEI SOLUȚII DE E-GUVERNARE LA NIVELUL UNOR UNITĂȚI ADMINISTRATIVE TERITORIALE PENTRU EFICIENTIZAREA SERVICIILOR PUBLICE – ZONA 4”
- Continuarea dotării cu echipamente și mobilier, instalarea de echipamente la Centrul Județean pentru Managementul Situațiilor de Urgență - “Amenajare și dotare cu echipamente specifice pentru îmbunătățirea capacității și calității sistemului de intervenție în situații de urgență și pentru acordarea asistenței medicale de urgență și a primului ajutor calificat la Centrul Județean pentru Managementul Situațiilor de Urgență, etapa II – dotare cu echipamente specifice și mobilier”
- în luna Decembrie 2013 inaugurarea și intrarea Centrului Județean pentru Managementul Situațiilor de Urgență pentru testele tehnice de funcționare urmând ca din luna Ianuarie 2014 să intre în funcțiune operațional.

### 3. DOMENIUL TEHNIC-LUCRĂRI PUBLICE

#### 3.1 SERVICIUL ADMINISTRARE DRUMURI ȘI ACHIZIȚII PUBLICE / 3.2 SERVICIUL TEHNIC ȘI PROIECTARE

În anul 2013, principalele obiective ale Serviciului tehnic și administrare drumuri, precum și ale Serviciului achiziții publice și proiectare, din cadrul Consiliului Județean Hunedoara au fost: modernizarea, reabilitarea și îmbunătățirea stării de viabilitate a infrastructurii drumurilor județene și comunale, lucrări de alimentare cu apă și canalizare, construcții civile, coordonarea Programului Guvernamental Lapte-Corn, precum și proiectarea faza SF și/sau PT pentru unele obiective de investiții aflate în domeniul public al județului și administrarea consiliului județean.



Pentru întreținerea și repararea drumurilor județene din județul Hunedoara, în anul 2013 a fost alocată suma de 12.807,41 mii lei, atât pentru întreținerea curentă/reparații pe timp de vară cât și întreținerea drumurilor județene pe timp de iarnă (suma de 3.693,7 mii lei). În cadrul programului au fost executate convoaie bituminoase, lucrări pentru aducerea drumurilor/podurilor la starea tehnică inițială, plombe și îmbrăcămînți bituminoase ușoare.

Amintim aici:

- I.B.U. pe DJ 707:Vata –DN76
- Convoaie bituminoase pe:
  - DJ 706:DJ 706A-Vorța -Tebea
  - DJ 742A:Buceș-Dupăpiatră-Tarnița
  - DJ 762:Baia de Criș-Bulzeștii de Sus
  - DJ 705D:Buceș-Stănița
- Plombe pe majoritatea drumurilor județene în sumă de 3.003,57 mii lei

A fost demarat Programul național de dezvoltare locală, aprobat prin OG. nr.28/2013. În cadrul acestui program au fost finanțate investiții în infrastructură apă/canal/drumuri comunale, fiind alocate județului Hunedoara următoarele sume:

- 9.980 mii lei din care 9.260,64 pentru subprogramul "Modernizarea satului românesc", restul fiind alocați pentru subprogramul "Regenerarea urbană a municipiilor și orașelor".

De asemenea, a fost alocată suma de 53.205,24 mii lei pentru lucrări de modernizare și reabilitare a unui mare număr de drumuri județene unde s-au realizat lucrări în valoare de aproximativ 42.000 mii lei, astfel:

- Modernizare DJ 705L: DJ 705-Mada, Modernizare DJ 7664: Pas Vulcan-Vulcan, Modernizare DJ 763B:DN 76(Valisoara)-DC 165(Dealul Mare)-DN 76(Podele), Modernizare DJ 680B:DN 68A-Lapugiu de Jos –Lapugiu de Sus, Modernizare și reabilitare DJ 763A: Steia(DN 76)-Tomești-Tiulești-lim jud Arad, Modernizare DJ 760:Ribița(DN 76)-Crișan-Schitu Manastirii Crisan,Modernizare DJ 706B:Luncoiu de Jos-Stejărel-Luncșoara-Dumești-Sarbi.

Au fost finalizate lucrările la obiectivele de investiții "Modernizare DJ 687D:Teliucu Inferior-Toplița –Lunca Cernii de Sus-Lim jud. Caras Severin", "Modernizare DJ 680B: DN 68A-Lăpugiu de Jos- Lăpugiu de Sus"și "Modernizare DJ 742A: Buceș-După Piatră-lim.județ Alba-construire pod la km 3+780".

Pentru lucrări de reparații în construcții civile / edilitare și doare cu echipamente specifice a fost alocată suma de 22.392,17 mii lei, din care s-au realizat lucrări în valoare de 16.858,73mii lei, unde amintim:

- Reabilitare sală de protocol la Teatrul Județean Deva, Reparații curente la subsolul sediului consiliului, Amenajare și dotare cu echipamente specifice pentru îmbunătățirea capacității și calității sistemului de intervenție în situații de urgență și

pentru acordarea asistenței medicale de urgență și a primului ajutor calificat la Centrul Județean pentru managementul Situațiilor de Urgență Deva (dotare cu echipamente specific), Reparații curente (sarpanta) la Sinagoga din Hațeg, Parc de Afaceri Simeria realizat în parteneriat cu C.L. Oraș Simeria (prin finanțare europeană nerambursabilă), Reabilitarea sitului industrial de pe fosta platformă industrială Călan și pregătirea lui pentru noi activități, realizat în parteneriat cu CL Călan.

A continuat desfășurarea Programului Guvernamental Lapte – Corn - Măr prin achiziționarea de produse lactate, panificație și măr, pentru unitățile de învățământ preșcolar, primar și gimnazial, în cuantum de 8.880 mii lei, din care 2.332 mii lei pentru produse de panificație (cornuri), 5.418 mii lei pentru produse lactate, 1.130 mii lei pentru măr și măsuri adiacente la programul măr 17 mii lei, programul adresându-se unui număr de peste 40.262 elevi din 283 de instituții de învățământ din județul Hunedoara.

În ceea ce privește achizițiile publice, în anul care s-a încheiat au avut loc 16 proceduri de achiziții publice, unele dintre ele aflate încă în derulare, prin care s-au atribuit contracte de furnizare de produse, prestare de servicii și execuție de lucrări, cu o valoare totală de 24.721.215,70 lei, fără TVA.

Acestea au fost:

- Modernizare DJ 664: Pas Vulcan – Vulcan, km 38+000 – km 41+700, județ Hunedoara;

- Asistență tehnică pentru sprijin în managementul proiectului și campanii de conștientizare publică în cadrul Proiectului „Sistem de management integrat al deșeurilor în județul Hunedoara”

Supervizarea lucrărilor de construcții în cadrul Proiectului „Sistem de management integrat al deșeurilor în județul Hunedoara”;

- Închiderea depozitelor urbane neconforme în cadrul Proiectului ”Sistem de management integrat al deșeurilor în județul Hunedoara”;

- Construirea stației de sortare și a stației de transfer în Petroșani în cadrul Proiectului „Sistem de management integrat al deșeurilor în județul Hunedoara”.

- Reparații capitale la Teatrul de Artă Deva - Amenajare Sală de Protocol;

- Reabilitare DJ 664 A: Lupeni-Zona de agrement Straja, km 1+000-km 9+300, județul Hunedoara;

- Modernizare DJ 705L: DJ 705-Mada, km 0+000-6+500;

- Furnizare produse lactate;

- Furnizare produse de panificație;

- Furnizare mere;

- Amenajare și dotare cu echipamente specifice pentru îmbunătățirea capacității și calității sistemului de intervenție în situații de urgență și pentru acordarea asistenței medicale de urgență și a primului ajutor calificat la Centrul

Județean pentru Managementul Situației de Urgență, etapa II- dotare cu echipamente specifice și mobilier.

Totodată, personal din cadrul serviciului a participat, la solicitarea primăriilor din județ și a altor instituții publice, la proceduri de atribuire a contractelor pentru diferite achiziții derulate în județul Hunedoara.

În cadrul activității de proiectare s-au întocmit un număr de 20 de documentații tehnice (studii de fezabilitate și documentații de avizare) privind unele lucrări pe drumuri județene precum și reabilitarea unor clădiri aflate în domeniul public al județului Hunedoara și administrarea Consiliului Județean, dintre care amintim:

- Reparații curente la serviciul județean de ambulanță Deva;
- Reparații curente la cabana arheologilor Sarmizegetusa Regia;
- Reabilitare sală de protocol (Teatrul din Deva);
- Modernizare DJ 666:DN66 (Merișor) Dealu Babii Vulcan, km 5+010-11+000;
- Reparații curente „Remiza Valea Albă”;
- Reparații curente la Sinagoga Hațeg.

În calitate de specialiști, împreună cu Serviciul dezvoltare regională și integrare europeană, s-a asigurat asistență tehnică la un număr de 2 proiecte finanțate prin fonduri externe, respectiv:

- Modernizare DJ 687D:Teliucu Inferior-Toplița-Dăbâca-Hășdău-Lunca Cernii de sus-Gura Bordului-limită județ Caraș Severin, km 15+100-45+380;
- Modernizare DJ 664: Pas Vulcan -Vulcan, km 38+000-41+700.

În cadrul serviciului au fost actualizate și un număr de 27 de devize pentru diverse obiective de investiții ale Consiliului Județean și s-au întocmit 32 de documentații pentru eliberarea certificatelor de urbanism și autorizații de construire, precum s-a realizat și urmărirea și prelungirea termenelor de valabilitate ale acestora.

### 3.3. SERVICIUL AUTORITATE JUDEȚEANĂ DE TRANSPORT

Pe parcursul anului 2013 activitatea Serviciului Autoritate Județeană de Transport s-a desfășurat pe două direcții:

- Transport public județean de persoane și

- Controlul, verificarea autovehiculelor rutiere care transportă mărfuri pe drumurile publice județene, în vederea respectării maselor și dimensiunilor maxime admise .

**a) Transportul public județean de persoane:**

În ceea ce privește **transportul public județean de persoane prin curse regulate** s-a urmărit extinderea, dezvoltarea și modernizarea serviciului de transport public de persoane între localitățile județului.

Au fost centralizate, analizate și transpuse în proiecte de hotărâri solicitările populației, autorităților administrației publice locale și ale operatorilor de transport rutier privind programul de transport public județean de persoane prin curse regulate, aprobându-se prin Hotărâri ale Consiliului Județean, Regulamentul, Caietul de sarcini și Programul de transport public județean de persoane prin curse regulate pentru perioada 01.05.2013- 30.06.2019, în județul Hunedoara.

Deasemenea s-a desfășurat prin sistemul national- Centrul Național de Management al Societății Informaționale – S.A.E.T., prima ședință de atribuire electronică a traseelor cuprinse în programul județean de transport valabil pentru perioada 01.01.2014 –30.06.2019.

Ca urmare a ședinței de atribuire electronică s-au atribuit un număr de 98 de trasee județene, operatorilor de transport care au avut declarate ofertele câștigătoare. Astfel prin Hotărârea Consiliului Județean nr.249/2013 privind atribuirea licențelor de traseu pentru traseele cuprinse în Programul de transport public județean de persoane prin curse regulate, valabil în perioada 01.01.2014 – 30.06.2019, s-au atribuit operatorilor de transport, licențele de traseu pentru efectuarea transportului de persoane prin curse regulate pentru traseele cuprinse în Programul de transport public județean de persoane prin curse regulate, și s-au încheiat contractele de delegare a gestiunii.

În ceea ce privește **transportul public județean de persoane prin curse regulate speciale** au fost analizate și transpuse în proiecte de hotărâri solicitările operatorilor de transport rutier privind atribuirea licențelor de traseu pentru efectuarea transportului public județean de persoane prin curse regulate speciale. Astfel au fost eliberate 127 licențe de traseu și caiete de sarcini, suma încasată în urma eliberării licențelor de traseu fiind de 28.760,00 lei.

Deasemenea s-au efectuat controale privind modul de efectuare a transportului județean de persoane prin curse regulate și curse regulate speciale.

În urma acestor controale au fost întocmite un număr de 6 procese verbale de constatare și sancționare a contravențiilor în valoare de 11.000,00 lei.

**b) Controlul, verificarea autovehiculelor rutiere care transportă mărfuri pe drumurile publice județene, în vederea respectării maselor și dimensiunilor maxime admise:**

Pe acest segment s-a urmărit încadrarea vehiculelor rutiere de transport mărfuri, în limitele maselor maxime admise, maselor maxime admise pe axe și a dimensiunilor maxime admise, conform reglementărilor O.G.43/1997 privind regimul drumurilor, republicată cu modificările și completările ulterioare, în scopul desfășurării în condiții de siguranță a circulației pe drumurile județene, pentru evitarea punerii în pericol a persoanelor, bunurilor și mediului.

Pe parcursul anului 2013, agenții constatatori ai Serviciului Autoritate Județeană de Transport din cadrul Consiliul Județean Hunedoara, au efectuat controale în colaborare cu agenți ai Poliției rutiere, pentru verificarea încadrării autovehiculelor care au circulat pe drumurile județene în limitele maselor maxime admise și maselor maxime admise pe axe, conform reglementărilor în vigoare, prin cântărirea autovehiculelor cu instalațiile mobile de cântărire din dotare.

În urma verificărilor efectuate, au fost întocmite un număr de 70 procese verbale de constatare și sancționare a contravențiilor, în valoare de 705.000,00 lei.

Prin Hotărârea Consiliului Județean Hunedoara nr.237/2013 s-a aprobat "Regulamentul privind utilizarea drumurilor publice județene de către autovehiculele care au masa maximă admisă pe axă mai mare de 5,5 tone".

În conformitate cu această hotărâre au fost eliberate 25 autorizații speciale de circulație pe drumurile județene, suma încasată în urma eliberării autorizațiilor fiind de 13.000,00 lei.

#### 4. ARHITECT ȘEF

Au fost emise:

- 228 de certificate de urbanism;
- 86 de autorizații de construire;
- 3 autorizații de desființare;
- 130 de avize ale structurii de specialitate pentru certificate de urbanism și autorizații de construire/desființare din competența de emitere a primarilor de la comunele unde nu este constituită structura de specialitate;
- 92 de avize pentru documentații de urbanism și amenajarea teritoriului de către Comisia tehnică de amenajare a teritoriului și de urbanism;

Au fost avizate 13 documentații întocmite în conformitate cu H.G.R. nr.834/1991 privind stabilirea și evaluarea unor terenuri deținute de societățile comerciale cu capital de stat și s-a emis 3 certificate de atestare a dreptului de proprietate asupra terenurilor.

Au fost verificate 3 primării privind disciplina urbanistică și soluționate 6 sesizări ale cetățenilor.

Au fost emise 40 avize prealabile de oportunitate de către structura de specialitate din subordinea Arhitectului Șef, pentru elaborarea documentațiilor urbanistice.

### III. COMPARTIMENTE INDEPENDENTE DIN APARATUL DE SPECIALITATE AL CONSILIULUI JUDEȚEAN

#### 1. SERVICIUL RELAȚII EXTERNE, COMUNICARE INTERINSTITUȚIONALĂ ȘI MASS-MEDIA

Programul de relații externe pentru anul 2013 a urmărit continuarea activităților anterioare și susținerea practică a cooperării sub egida organizației „Adunarea Regiunilor Europei” (ARE) și a Comitetului Regiunilor (UE), a parteneriatelor cu Județul VAS (Ungaria /H), Cantonul Jura (Elveția /CH), Regiunea Akershus (Norvegia /NO), Regiunea Picardie (Franța /F), Regiunea Bourgogne (F), Departamentul Haute-Saône (F), Regiunea Franche-Comté (F), Regiunea Limousin (F), Comunitatea Montană Casentino (Italia /I), Regiunea Toscana (I), Asociația Patronatelor din Sardinia de Nord (I), Regiunea Sardinia (I), Regiunea Veneto (I) și Regiunea Autonomă Ningxia Hui (China). În toamna anului 2013, o delegație a Consiliului Județean Hunedoara a participat la schimbul de experiență efectuat în cadrul Proiectului cu finanțare Europeană cu titlul „Parc de Afaceri Simeria”, care a avut loc în Spania. Schimburile profesionale de tineri cu regiuni membre ale Programului Eurodyssée s-au concretizat în trimiterea unei tinere din județul nostru în stagiul în Regiunea Valonia din Belgia, durata stagiului fiind de 6 luni.

#### 2. BIROU RESURSE UMANE, SALARIZARE ȘI GESTIUNEA FUNCȚIEI PUBLICE

În anul 2013, activitatea personalului s-a desfășurat pe domeniile specifice biroului, după cum urmează:

-întocmire dosare pensionare, documentații pentru concursuri de promovare în grad superior, promovare în funcție de conducere, documentații pentru concursuri de evaluare anuală și finală pentru managerii de la unele instituții de cultură din subordinea consiliului județean și pentru ocuparea posturilor vacante și temporar vacante, eliberare adeverințe pentru recalculare pensii, pentru medic, pentru consilieri județeni, pentru venituri și sporuri din documentația aflată în arhiva instituției noastre, pentru primării, C.A.S., deduceri, situații cu volum mare de muncă, solicitate de A.N.F.P., Agenția Națională de Integritate, Direcția Județeană de Statistică, Direcția Generală a Finanțelor Publice, Casa Județeană de Sănătate

Hunedoara, întocmirea lunară a statelor de funcții pe categorii de personal (funcționari publici și personal contractual) cu modificările intervenite în structura acestora, întocmire de proiecte de hotărâri, rapoarte de specialitate și note de fundamentare, organigrame, modificare Regulament de Organizare și Funcționare.

O mare parte din timpul de lucru maxim disponibil este consumată pentru acordarea de sprijin și asistență în domeniu la solicitarea unităților organizate în subordinea Consiliului Județean Hunedoara și primăriilor, precum și documentații privind aprobarea organigramei și statului de funcții pentru unitățile organizate în subordine

### 3. COMPARTIMENTUL AUDIT PUBLIC INTERN

Compartimentul Audit Public Intern desfășoară o activitate funcțional independentă și obiectivă, care asigură și consiliere conducerei pentru buna administrare a veniturilor și cheltuielilor publice, perfecționând activitățile Consiliului Județean Hunedoara și a unităților subordonate, ajută entitatea publică să își îndeplinească obiectivele printr-o abordare sistematică și metodică care evaluează și îmbunătățește eficiența și eficacitatea sistemului de conducere bazat pe gestiunea riscului, a controlului și a proceselor de administrare.

Planificarea activității de audit public intern pe anul 2013 s-a făcut în baza Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Hunedoara nr.441/20.12.2010 privind aprobarea Planului strategic multianual de audit public intern pe perioada anilor 2011-2013 și a Planului de audit public intern pe anul 2011, a Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Hunedoara nr. 374/2012 și nr.350/2013 privind aprobarea Planului de audit public intern pe anul 2013 .

În conformitate cu planul anual aprobat în anul 2013 au fost realizate un număr de 5 misiuni de audit public intern, cu următoarele teme:

- existența și integritatea bunurilor materiale și a valorilor bănești- la Teatrul de Artă Deva,

- respectarea dispozițiilor legale referitoare la aprovizionarea, recepția, manipularea și eliberarea bunurilor de valori materiale – la Teatrul de Artă Deva și Biblioteca Județeană Ovid Densusianu,

- activitățile financiare sau cu implicații financiare desfășurate în anul 2012 la: Spitalul de pneumoftiziologie Geoagiu, Spitalul de pneumoftiziologie Brad și Spitalul Județean de Urgență Deva.

### 4. SERVICIUL CORP CONTROL URMĂRIRE, ÎNCASARE CREANȚE ȘI EXECUTĂRI SILITE

În baza prevederilor art.104 alin.6 lit.e din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, Serviciul Corp control, urmărire, încasare creanțe și executări silit efectuează controale la organismele prestatoare de servicii publice și de utilitate publică de interes județean, înființate de consiliul județean și subordonate acestuia, iar în această perioadă au fost efectuate un număr de 16 controale, astfel:

1. Serviciului de recuperare pentru copii și adulții cu handicap Deva;
2. Centrul specializat pentru copii cu dizabilități Hunedoara;
3. Centrul maternal Hunedoara;
4. Centrul de recuperare pentru copii cu dizabilități Hunedoara;
5. Școala Generală "I.G.Duca" Petroșani;
6. Școala Gimnazială "Dr.Aurel Vlad" Orăștie;
7. Liceul Tehnologic "Ovid Densusșianu" Călan;
8. Colegiul "Ion Mincu" Deva;
9. Școala Specială Păclișa;
10. Centrul de Pedagogie Curativă Hunedoara;
11. Centrul de Pedagogie Curativă Simeria;
12. Centrul de Resurse și Asistență Educațională Hunedoara;
13. Centrul de Integrare prin Terapie Ocupațională Simeria Veche;
14. Centrul de Îngrijire și Asistență Geoagiu;
15. Centrul de plasament pentru copilul cu handicap Vulcan;
16. Centrul de Îngrijire și Asistență Petrila.

În urma controalelor efectuate au fost întocmite rapoarte de control detaliate cu privire la activitatea unității sau instituției verificate, au fost identificate o serie de deficiențe și au fost propuse măsuri concrete pentru remedierea lor și pentru aplicarea actelor normative cu privire la operațiunile și activitățile desfășurate în cadrul tuturor compartimentelor funcționale ale unității sau instituției verificate. În perioada 01.01.2013 – 31.12.2013 au fost analizate și verificate 16 planuri de măsuri propuse în urma controalelor efectuate.

Măsurile propuse au vizat următoarele domenii:

- financiar – contabil;
- resurse umane;
- achiziții publice;
- administrativ;
- juridic - contencios.

În cadrul serviciului a fost primită, analizată și soluționată o reclamație.

În perioada 01.01.2013 – 31.12.2013 au fost executate silit și încasate un număr de 11 procese – verbale de constatare a contravențiilor săvârșite pe



drumurile publice și a celor privind autorizarea executării de lucrări de construcții reprezentând 151.500 lei, iar pentru alte 3 procese – verbale în sumă de 40.000 lei au fost demarate procedurile de executare silită.

## 5. COMPARTIMENT CULTE, SPORT, TURISM ȘI ACTIVITĂȚI CULTURALE

În anul 2013 Compartimentul culte, sport, turism și activități sportive a asigurat condițiile necesare pentru organizarea și desfășurarea activităților științifice, cultural-artistice, sportive și de tineret, a sprijinit organizarea de manifestări legate de instituțiile de cult.

A întocmit și urmărit derularea a 227 contracte conform Legii nr. 350/2005 privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general, a colaborat cu instituțiile din domeniul cultelor și sportului pentru identificarea și rezolvarea problemelor curente ale acestora.

S-a asigurat secretariatul pentru documentațiile depuse ce s-au evaluat și selecționat de către Comisia de evaluare și selecționare a persoanelor fizice autorizate/atestate, asociațiilor, fundațiilor sau organizațiilor neguvernamentale fără scop lucrativ care inițiază și organizează acțiuni, programe, proiecte culturale și educativ – științifice, sportive, a unităților de cult și a ofertelor formulate pentru editarea unor publicații culturale, pentru care se poate acorda sprijin financiar, constituită prin Hotărârea Consiliului Județean Hunedoara nr.47/2006.

Compartimentul culte, sport, turism și activități sportive a asigurat consiliere în realizarea de proiecte și programe turistice, sportive și religioase de către instituțiile publice, societăți comerciale sau persoane private și a inițiat programe sportive de masă, turistice sau socio-culturale de interes local, județean sau național.

De asemenea, în anul 2013, Compartimentul culte, sport, turism și activități culturale a sprijinit logistic și material, în limitele competențelor legale, programe, proiecte și activități de promovare și de punere în valoare a patrimoniului cultural județean, de educație publică și culturală, prin intermediul ONG-urilor cu activitate culturală, sportivă și a unităților de cult.

## 6. Compartimentul Managementul Unităților de Asistență Medicală

În baza prevederilor art.18 alin.2 din Ordonanța de Urgență nr.162 din 2008 privind transferul ansamblului de atribuții și competențe exercitate de Ministerul Sănătății către autoritățile administrației publice locale, Compartimentul Managementul Unităților de Asistență Medicală a întocmit raportul de evaluare a indicatorilor privind activitatea desfășurată în unitățile sanitare cu paturi aflate în subordinea Consiliului Județean Hunedoara.

Ca urmare a solicitărilor unităților sanitare cu paturi aflate în subordinea Consiliului Județean Hunedoara, au fost întocmite documentații privind aprobarea organigramelor, a statelor de funcții și a regulamentelor de organizare și funcționare. Demersuri către Ministerul Sănătății privind aprobarea structurii organizatorice a Spitalului Județean de Urgență Deva. Implicare în acțiuni de control împreună cu Corpul de control al Ministerului Sănătății. Întocmirea contractelor de management pentru managerii unităților sanitare din subordinea Consiliului Județean Hunedoara. În cadrul compartimentului au fost soluționate reclamații și petiții cu privire la asistența medicală din unitățile sanitare cu paturi aflate în subordinea Consiliului Județean Hunedoara.

#### IV. INSTITUȚIILE PUBLICE ȘI AGENȚII ECONOMICI DIN SUBORDINEA CONSILIULUI JUDEȚEAN HUNEDOARA

În anul 2013 , în subordinea Consiliului Județean Hunedoara și-au desfășurat activitatea următoarele instituții publice:

- **Instituții publice de cultură:**
- Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Deva;
- Centrul Județean pentru Promovarea și Conservarea Culturii Tradiționale Hunedoara
- Teatrul Dramatic „Ion D. Sîrbu” Petroșani;
- Teatrul de Artă Deva
- Muzeul Civilizației Dacice și Romane Hunedoara – Deva
- Ansamblul Profesionist "Dragan Muntean" pentru promovarea Culturii Tradiționale Hunedoara
  
- **Instituții privind Asistența Socială**
- Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Hunedoara

- Unitatea de Asistență Medico – Socială Baia De Criș

- **Unități Spitalicești**

- Spitalul Județean de Urgență Deva
- Sanatoriului de Pneumoftiziologie Geoagiu
- Sanatoriului de Pneumoftiziologie Brad

- **Alte instituții publice:**

- Direcția Publică Comunitară de Evidență a Persoanelor Hunedoara
- Serviciul Public Județean Salvamont
- Agenția pentru Dezvoltare Economico – Socială a Județului Hunedoara

De asemenea, sub autoritatea Consiliului Județean Hunedoara au funcționat următorii agenți economici:

- S.C. Apa Serv Valea Jiului S.A. Petroșani
- S.C. Apa Prod S.A. Deva
- Camera Agricolă Județeană Hunedoara Asigura informarea și consultanța agricolă pentru lucrătorii din domeniile agriculturii și conexe, precum și îndeplinirea celorlalte atribuții stabilite de art.5 din H.G. nr. 1609/2009

Atat instituțiile publice cât și agenții economici și-au desfășurat activitatea în baza regulamentelor de organizare și funcționare, a organigramelor și a bugetelor aprobate de către Consiliul Județean Hunedoara în vederea realizării obiectivelor stabilite pentru anul 2013 fără a exista disfuncționalități în activitatea acestora.

Acest raport a urmărit să prezinte o sinteză a activităților desfășurate de Consiliul Județean Hunedoara în anul 2013, în concordanță cu atribuțiile stabilite prin lege, în Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Județean Hunedoara și în Regulamentul de organizare și funcționare a aparatului de specialitate al Consiliului Județean Hunedoara.

Se impune și precizarea că o parte din activitățile evidențiate în acest raport se regăsesc și în Raportul președintelui Consiliului Județean pe anul 2013, ca o parte integrantă a competențelor legale ale autorității publice județene.

Activitățile desfășurate de Consiliul Județean Hunedoara în anul 2013 au implicat asumarea răspunderii tuturor membrilor autorității publice județene, astfel ca politicile publice să răspundă celor mai exigente cerințe ale cetățenilor în ceea ce privește numărul și, mai ales, calitatea serviciilor asigurate de administrația publică județeană.

**PREȘEDINTE,**  
Mircea Ioan Molot



**SECRETAR AL JUDEȚULUI,**

Dan Daniel

- SERVICIUL ADMINISTRAȚIE PUBLICĂ LOCALĂ, RELAȚII PUBLICE, ATOP  
Sef Serviciu *[Signature]*
- SERVICIUL JURIDIC-CONTENCIOS, RELAȚII CU CONSILIILE LOCALE  
Sef Serviciu *[Signature]*
- SERVICIUL ADMINISTRAREA DOMENIULUI PUBLIC ȘI PRIVAT  
Sef Serviciu - *[Signature]*
- COMPARTIMENTUL MONITORUL OFICIAL AL JUDEȚULUI HUNEDOARA  
Coordonator Compartiment *[Signature]*
- DIRECTIA PROGRAME PROGNOZE BUGET FINANȚE  
Director Executiv *[Signature]*
- SERVICIUL DEZVOLTARE REGIONALĂ ȘI INTEGRARE EUROPEANĂ  
Sef Serviciu *[Signature]*
- COMPARTIMENTUL INFORMATIZARE  
Coordonator Compartiment *[Signature]*
- SERVICIUL ADMINISTRARE DRUMURI ȘI ACHIZIȚII PUBLICE  
Sef Serviciu *[Signature]*
- SERVICIUL TEHNIC ȘI PROIECTARE  
Sef Serviciu *[Signature]*
- SERVICIUL AUTORITATE JUDEȚEANĂ DE TRANSPORT  
Sef Serviciu *[Signature]*
- ARHITECT ȘEF  
Arhitect Sef *[Signature]*
- SERVICIUL RELAȚII EXTERNE, COMUNICARE INTERINSTITUȚIONALĂ ȘI MASS-MEDIA  
Sef Serviciu *[Signature]*
- BIROU RESURSE UMANE/SALARIZARE ȘI GESTIUNEA FUNCȚIEI PUBLICE  
Șef Birou *[Signature]*
- COMPARTIMENTUL AUDIT PUBLIC INTERN  
Coordonator Compartiment
- SERVICIUL CORP CONTROL URMĂRIRE, ÎNCASARE CREAȚE ȘI EXECUTĂRI SILITE  
Șef Serviciu *[Signature]*
- COMPARTIMENT CULTE, SPORT, TURISM ȘI ACTIVITĂȚI CULTURALE  
Coordonator Compartiment *[Signature]*
- COMPARTIMENTUL MANAGEMENTUL UNITĂȚILOR DE ASISTENȚĂ MEDICALĂ  
Coordonator Compartiment *[Signature]*